



ΣΥΜΜΑΧΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ
ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ

Υποψήφια Δήμαρχος
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΨΑΛΤΗ

ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Βιώνουμε μια περιβαλλοντική καταστροφή άνευ προηγουμένου με πάνω από 1.900.000 καμένα στρέμματα δασών μόνο αυτή τη χρονιά. Η Αττική βαδίζει με γοργούς ρυθμούς προς την ερημοποίηση.

Η ίδια τραγική κατάσταση επικρατεί και στην αντιπλημμυρική προστασία όπως αποδείχθηκε με τη βιβλική καταστροφή στη Θεσσαλία.

Η χώρα είναι αθωράκιστη απέναντι στους πλημμυρικούς κινδύνους που αυξάνονται λόγω της κλιματικής αλλαγής, αλλά και της καταστροφής των δασών με ευθύνη των κυβερνήσεων διαχρονικά.

Στην Αττική η πρόοδος σε αντιπλημμυρικά έργα είναι σχεδόν μηδενική. Μόλις το 3% του τρέχοντος προϋπολογισμού αφορά σε αντιπλημμυρικά έργα.

Αποτελεί όνειδος για την απερχόμενη διοίκηση ότι το ποσό αυτό ισούται με τις πιστώσεις για εκδηλώσεις, δημόσιες σχέσεις και λοιπές ενέργειες προβολής για τον Περιφερειάρχη και την παράταξη του.

Λόγω των χιονοπτώσεων ολόκληρες περιοχές αποκλείονται και δεν έχουν ρεύμα. Νοσοκομεία δεν μπορούν να υποδεχτούν ασθενείς. Βιώσαμε επίσης και το σκάνδαλο του επί ώρες αποκλεισμού της Αττικής Οδού.

symmaxia.com

info@symmaxia.com



Συμμαχία για την Ανατροπή στο Μαρούσι

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ

Άμεσα έργα δασοπροστασίας και αντιπλημμυρικής προστασίας ειδικότερα στις πληγείσες περιοχές. Καμία παρέμβαση ή μετατροπή της χρήσης γης στις καμένες εκτάσεις.

Ολοκλήρωση των δράσεων αντιπυρικής προστασίας πριν την έναρξη της αντιπυρικής περιόδου.

Ενίσχυση της Περιφέρειας Αττικής και των Δήμων με κρατική χρηματοδότηση για ιδιόκτητα μέσα και μόνιμο προσωπικό Πολιτικής Προστασίας.

Άμεσος εκσυγχρονισμός οχημάτων και εξοπλισμού προσωπικού με τελευταία γενιάς σωστικά μέσα.

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ

Άμεση υλοποίηση ολοκληρωμένου σχεδίου αντιπυρικής προστασίας του Δάσους Συγγρού του Άλσους Παραδείσου και λοιπών δασικών εκτάσεων με ίδρυση κέντρου ελέγχου 24 ωρης λειτουργίας.

Υλοποίηση (επιτέλους) της διευθέτησης και ανάπλασης του ρέματος Σαφφούς από την Περιφέρεια Αττικής.


Υλοποίηση-Ολοκλήρωση των αντιπλημμυρικών έργων στην Κοκκινιά, το Πολύδροσο και τον Παράδεισο Αμαρουσίου

Πλήρης αντισεισμικός έλεγχος όλων των δημόσιων και δημοτικών κτιρίων σχολείων νοσοκομείων και χώρων αθλητισμού.



symmaxia.com

info@symmaxia.com

 Συμμαχία για την Ανατροπή στο Μαρούσι